

西聯邊境，涅墨西斯古堡莊園。

艾黛爾賈特走進主塔，瞄了一眼大廳側邊的石梯入口。

主塔有六十米高，從一樓到頂樓除了搭乘電梯，也可攀爬千年前修築的螺旋石梯。

艾黛爾賈特兒時曾跟兄弟姊妹們比賽誰最快爬上頂樓，結果，她頭一個抵達終點，坐在觀景台圍牆上吹風，悠然俯視滿頭大汗的手足們在底下氣喘吁吁。

「……」

入口景色不曾改變，艾黛爾賈特感覺下一秒就會看見毫無芥蒂的孩子們嬉笑著跑下來。

所有人升上中學前必須搬離莊園，往後不再受到庇護，要各憑實力競爭家主之位。

艾黛爾賈特對競爭毫無興趣，搬到母親生前居住的城市，進了當地最有名氣的一所中學。

普通的學校，普通的師生，沒有勾心鬥角，沒有利益交換，後來發現是貝雷絲的母校，讓她更加滿意自己的選擇。

雖然剛和貝雷絲分開那陣子，連在校內翻到印著她名字的舊刊物，內心都會隱隱作痛……但並沒有後悔，始終慶幸與她之間連結著看不見的緣分。

艾黛爾賈特釋然一笑，走進電梯，轉身望著跟在身後後的伴侶。

貝雷絲陪她來莊園處理公務，穿著她指定的外出服，淺色系裙裝搭配白色涼鞋，展露出平日隱藏在剛硬軍服之下的柔媚風貌。

我的太太真美啊……

艾黛爾賈特暗自讚嘆，數不清這是第幾次為她著迷了。

貝雷絲見樓層面板還暗著，隨手按亮頂樓，提腕看錶，腦中順了一遍接下來的行程。

進辦公室後，陪艾爾午睡一會，起來工作到傍晚，接著——

電梯上升，一股溫暖的重量從背後壓上來，打斷了貝雷絲的思考。

艾黛爾賈特抱住貝雷絲，臉頰埋進她後背，輕喚：「貝雷絲……」

「嗯，怎麼了？」

「沒什麼，只是想叫妳。」

艾黛爾賈特邊說邊嗅聞她，滿足地長呼口氣。

「沒事也能叫妳吧？」

「……當然，可以。」

貝雷絲應了一句，站姿屹立不搖，語氣卻有點虛弱。

艾黛爾賈特抬眸一看，她髮隙間露出的耳朵，竟然微微泛紅了。

「貝雷絲，妳該不會是……臉紅了吧？」

「……」被揭穿的貝雷絲單手捂臉，老實承認：「嗯。」

「為什麼？」

「妳在我背後……吹氣……」

「嗯？啊，我不是故意的……妳這上衣比較薄，熱氣很容易透進去呢。」

碰上意外之喜的艾黛爾賈特摸了摸她的衣服，暗想以後可以多買一些。

「少校大人，我們結婚這麼久了，妳什麼都對我做過，居然還會臉紅？」

她呵呵輕笑，想進一步捉弄貝雷絲，雙手在貝雷絲身上不安分地遊走。

「……」

貝雷絲明明覺得舒服，卻下意識自律克制，身體稍微緊繃，又因顧及自己感受而連忙放鬆，這反應實在是……

太、有、趣、了。

艾黛爾賈特雙手隔著衣裙來回撫摸貝雷絲，發覺她心跳加速，更是興奮不已。

叮。

電梯到達頂樓，廂門無聲滑開，艾黛爾賈特卻沉迷於戲弄伴侶，完全沒有反應。

貝雷絲忍著反撲衝動，冒著汗靜站一會，見她依舊賴在背後不走，沒轍地回頭抱起她。踏出電梯，左右張望，確認走廊上沒人，貝雷絲輕輕放下她，猛然吻了上去。

「嗯……」

艾黛爾賈特背抵牆壁，軟綿綿環抱貝雷絲脖頸，任由她邊吻邊急切地愛撫自己。

四周很靜，有中央空調嚴格管控溫度和濕度，頂樓的所有門窗——包括左側深處通往觀景台的大門——都緊緊關閉著。

牆上掛鐘長時間支配這靜寂的長廊，真正的主人艾黛爾賈特聽到那狐假虎威的鐘擺聲，一眼也沒投去，專心跟貝雷絲熱吻片刻，倏地將貝雷絲拉進家主辦公室。

辦公室裡自動亮燈，艾黛爾賈特就著這片暖光，在歷任家主肖像下繼續放縱地吻她。面對貝雷絲，再也不需要欺騙或隱瞞，光明磊落的自己可說是無人能敵——

艾黛爾賈特得意洋洋地吞嚥著眷戀的氣息，年少萌芽的純粹愛意醞釀出醇烈慾望，讓千杯不醉的她漸漸陷入狂熱，雙頰酡紅、呼吸急促，越吻越喘，卻停不下來。

「哈……呼……」

實在太開心了，艾黛爾賈特邊喘氣邊呵呵笑了起來。

貝雷絲低頭凝望捨棄優雅、著急到有點狼狽的艾黛爾賈特，輕撫她臉頰，憐愛地回吻。兩人纏綿了一會，艾黛爾賈特舔舐貝雷絲下顎，輕咬她頸前，雙手伸進她衣服裡。

「貝雷絲……」

觸碰到的火熱肌膚瞬間點燃了慾望，艾黛爾賈特失控地在她脖子上狠狠咬了一口。

隨即清醒過來，被自己的狂暴嚇了一跳，趕緊低頭檢查，貝雷絲的脖子果然被她咬紅了。艾黛爾賈特正要道歉，貝雷絲猛然咬住她左肩，在她肩上留下了一道淺淺的牙印。

「……現在，我也一樣了。」

貝雷絲鬆開雙唇，湊上她耳畔呢喃，語氣溫柔得有點危險。

「艾爾，我好熱……妳來幫我脫掉衣服，好不好？」

雖然她用了詢問的語氣，艾黛爾賈特卻無法拒絕……也不想拒絕，小心翼翼地脫出門前親手幫她穿上的衣裙。

「好乖。」

貝雷絲摸摸艾黛爾賈特的頭，稱讚了一句，後者理應感到抗拒，卻不由自主面露欣喜。獲得貝雷絲的認同，哪怕只是微不足道的小事，也會令她喜不自勝。

隨後，那隻手悄悄下滑到後頸，貝雷絲低頭用吻獎勵她，邊吻邊揉她後頸，反覆攫掠她的氣息。

艾黛爾賈特被吻到失神，交纏的舌尖稍稍停頓，馬上被含住吸吮，細細疼愛了一番。

獎勵時間結束，貝雷絲抬頭凝視她，什麼也沒說，她便自動自發地脫掉了上衣和短裙。如此乖巧，貝雷絲不得不把她抱到沙發上，低頭給予第二次獎勵。

而這一次，連貝雷絲也陷入了愛潮中，完全停不下來了。

沐浴完畢，兩人仔細為對方整理好儀容，回到家主辦公室繼續行程。

艾黛爾賈特在辦公桌前認真工作到傍晚，看貝雷絲還坐在沙發上使用攜帶型電腦，姿勢端正、神色平淡，一副不食人間煙火的樣子，不禁挑起一笑，走近沙發，悄悄坐到她身旁。

「艾爾，剛才在一樓……」

貝雷絲一直關注著艾黛爾賈特的動靜，也毫不掩飾這一點，敲打著鍵盤，頭也不抬地問。

「妳看著樓梯口，是不是想起了什麼？」

「啊，很明顯嗎？」

艾黛爾賈特摸了摸臉頰，以為是表情洩露出去的，但是——

「不對，那時妳走在我後面吧，怎麼發現的？」

「妳的腳步，突然變慢了。」

「真是觀察入微……說起來，情報局很想招攬妳吧，妳這麼喜歡觀察別人，不考慮嗎？」

「不考慮。」

貝雷絲淡然回答，收起攜帶型電腦。

「為什麼？」

貝雷絲轉眸看向追問的她，微微一笑。

「因為——我只喜歡觀察妳。」

「！」

艾黛爾賈特被貝雷絲的回答和笑容直擊心扉，雙頰泛起紅暈。

貝雷絲慢吞吞挨上前來，握住她左手。

「艾爾，我們結婚這麼久了，我什麼都對妳做過……」

貝雷絲撫摩她指間的婚戒，親吻她發熱的右頰。

「妳臉紅的樣子，還是讓我心蕩神迷。」

「!？」

猝不及防的追加攻擊，令艾黛爾賈特面紅耳赤，頭頂生煙，整個人無言地沉沒在她懷裡。

晚飯前的時間，艾黛爾賈特毫無保留地告訴了貝雷絲，那些在一樓偶然想起的往事。

關於石梯上的小小勝利、兄弟姊妹被迫競爭、發現貝雷絲也讀過同一所中學的喜悅，以及跟她分離之後的種種心境變化。

「如果沒認識妳，我現在也在西聯的通緝名單上吧。」

艾黛爾賈特趴在貝雷絲胸前，隨手捲弄她的髮絲，開玩笑地假設著。

「還會坐在這裡苦惱——唔，『灰色惡魔』竟然為那些獵犬助陣，實在是太棘手了。」

「嗯。」貝雷絲靜靜聽她說完，思索起她的假設。

這時，艾黛爾賈特忽然抬起頭，親了親貝雷絲微抿的雙唇。

「因為太棘手了，我只好親自出馬對付妳。」

說完，艾黛爾賈特又笑著親她了一下。

「如何？我對妳下的媚藥，有沒有效果？」

貝雷絲定定望著艾黛爾賈特，面無表情地建議。

「劑量不夠，妳要多來幾次。」

「是嗎？」

艾黛爾賈特點點頭，從善如流地再親了她三下，隨即輕嘆一口氣。

「藥量有限，要是再沒效果，我也只好放棄……」

「生效了。」

「啊、生效了嗎？」

「生效了，非常有效。」

「咦？可是……」

艾黛爾賈特忍住笑意，假裝苦惱地望著擔心她放棄的貝雷絲。

「『非常有效』的話，妳應該會拚命親我才對……」

她話音未落，貝雷絲低頭吻住她，在唇舌交纏間，擅自加重了她所盼望的「藥效」。

叮。

不久，家主辦公室外，林哈爾特替出差的修伯特前來告知家主，晚飯已經備妥。

他敲了敲門，等了一會，毫無回應。

隨後，他拿起手機，熟練地通知「晚點再為艾黛爾賈特大人送餐」，轉身走回了電梯。